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Hodnotící kritéria 
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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Struktura práce odpovídá doporučením pro empirickou DP. 

Po formální stránce jsou v textu drobné překlepy a pravopisné chyby, které nesnižují kvalitu 

práce.  

Teoretická část práce byla autorkou dostatečně zpracována, a to jak v oblasti charakteristiky 

věkové skupiny, popisu tělesné zdatnosti a určení její úrovně, tak pravidel daných her.  

Z metodologického hlediska byl adekvátně charakterizován vybraný soubor, použité 

přístrojové vybavení a metody hodnocení včetně stanovení individuálních zón intenzit 

pohybového zatížení a dostatečně popsány metody měření jednotlivých proměnných.  
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Ve výsledkové části autorka názorně prezentuje naměřené hodnoty proměnných a přehledně 

je uvádí v tabulkách a grafech. Jedná se zejména o zastoupení jednotlivých pásem 

nadefinovaných intenzit pohybové činnosti. 

Závěry práce plně odpovídají stanoveným cílům. Úroveň práce koresponduje s udělením 

magisterského titulu. 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Jakou předpokládáte změnu výsledků časů strávených v jednotlivých pásmech intenzit u 

hráčů s vysokými herními dovednostmi a vyspělým herním výkonem? 
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